

## 225. 耶穌解釋.....與我的獨特性和一夫一妻制的關係

2015年1月6日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

主與我們同在，心靈居民。旅途很漫長.....我很高興它快結束了！

嗯，兄弟姐妹們，我不知道你們所有人的感受，但如果它像我一樣，你們渴望離開這個世界。我認為主試圖來鼓勵我通過向我提供“新娘編年史”中的這篇閱讀，我將與分享在一分鐘內你。

當我們跳舞的時候，他穿著他的晚禮服，穿著我的婚紗，眼淚順著他的臉頰流下來..... “你根本不知道什麼在等著你，根本不知道。”

我可以感受到他的興奮所有奇妙的發現和他為我們準備的奇蹟。我試圖阻擋世界的狀態和惡魔世界醜陋從我的思想中，但我做不到。它一直在後台。

我在新娘編年史中所開啟的是“你的新家園。”

“我的愛人，我的忠實新娘，我希望今晚與你度過一段特別的時光。我希望再次帶你離開去你將生活的天國永遠。”

“這些時代非常真實和真實，我們分享，他們正在為你的做準備天堂，遠遠超出你現在生活的這個臨時世界的經歷。

在很短的時間內，你將在天堂與我同在。”

它看起來並不是那麼遙遠，在你和這個奇妙的地方之間懸掛的薄薄的面紗是所有但你生命的在這個時刻幾乎消失了。你

每天都在改變越來越多，你的那個時刻到達將是很自然的。”

“一切都將如此耀眼奪目，如此清新開放，色彩繽紛，純淨，但你會感受到這種熟悉感，毫無恐懼或憂慮。”

“現在來。和我一起再次來到你的新家園，我們可以沉浸在我們父親的愛和他們對我們的宏偉供應中。”

這是來自“編年史 新娘”，它的存在與今天充滿了意義，就像當時的寫作一樣。

2

所以主開始說話在之後.....

“每天都在朝著實現你所有的希望和夢想的方向發展，我提醒你，我的愛 - 保持穩定在她走的時候。”

我必須向你們坦白，我真的覺得自己喜歡玩耍，做一些不同的事情，並且變得非常焦躁不安。就像一個厭倦做的孩子一樣你知道，家庭作業。我的意思是，我怎麼能這樣想？但這只是一些東西，來自我的我不得不對抗它。無論如何 - 我是人類，你知道.....那麼人類！我說.....耶穌，我需要你恢復生命，這個世界被這樣的黑暗籠罩著，是對我來說，任何人都能倖存下來令人驚訝的。任何人。

你知道，回顧我們的道路，它不是在黑暗中。它沉浸在黑暗中。哦，我的天啊。

他繼續.....

“只有我的恩典，因為我傾向於每一隻羊羔。每一天都有值得生存的東西，一種希望，足以在第二天進入。這麼多人互相依賴當一個人跌倒時，它會影響所有人。然而，我已經設法讓你在這些困難時期保持站立.....我知道你的力量似乎比你之前的工作道路上的要短，因為它很短。”

“但我向你保證，我的愛，我和你在一起。有時候我帶著你，克萊爾。哦，不要厭倦或沮喪。在我身上滋養自己，再崛起一天。我們一起征服敵人並繼續滋養靈魂。”

我回答了他.....主啊，我不指望你 20%，30%甚至 50%，但 99.9%能量指望我們到底。感謝你給我們的許多勝利，感謝你

一直在這裡與我們交談，感謝你一種無法形容的愛。

今天主穿著他的婚禮晚禮服，因為他已經待了幾個星期了。  
我穿著我的新娘禮服，他鼓勵我跳舞，跳舞，我的新娘  
穿著禮服.....如此快樂，如此快樂，你會認為我是世界上唯一一個人對他，所以他很樂意  
享受我們在一起的時間

他繼續...

“我真的試圖讓你和我一起慶祝.....我也需要那個，你知道。這是亮點在  
我日子，當我的新娘進入她的秘密地方，除去一切  
在意識之外，只有我在她意識。如果你的注意力集中在中斷。  
不是我的聲音唱甜蜜對你聽，你幾乎立刻就把你帶回來嗎？”

它確實如此，主啊！你是一個無盡浪漫的耶穌，看著我的眼睛，  
唱著.....“拉我靠近你.....永遠不要讓我走.....我會把它全部放下.....只是聽  
你說我“你的朋友.....”（由 Michael W. Smith 演唱，由 Kelly Robert 編寫  
Carpenter。）當你唱歌時，我看到你在 Calvary 體地為我做了什麼。而你的  
眼睛是如此的愛和對我的意圖。

3

他回答我.....

“你打算分享我告訴你的事嗎？”

是!當你唱“你是我曾經想要的一切.....”我心想，“但是  
其他所有新娘呢？”而且你讓我明白，每個人的美麗都是  
獨一無二的，那種特殊的獨特性滿足了你對其他靈魂的渴望  
無法複製。因此，這就像恭維你是誰對與她在一起，她是一  
個非常真實方式你的助手，完成並歸還你給她的禮物  
在受孕時。從某種意義上說，她是世界上唯一一個對你而言.....當你和  
她在一起時，就好像沒有其他人存在一樣。

你的神性渴望融入一個，因為每個人的完全，不可替代的  
美麗以一種獨特的方式完成你不可替代的本質;不僅

為你帶來榮耀，也為你帶來滿足和幸福。哦，這是個謎。

“事實確實如此。但是這種情況適合於一夫一妻制的關係。這就是為什麼你看到我以不同的方式代表我的每一個新娘。每一個人都是的完美恭維當我與他們在一起時。”

“只要高興地知道天堂裡不存在嫉妒，缺乏或孤獨。所有最深切的需求和慾望都會在一塵不染的純潔中得到滿足。”

“現在不會很久，甜蜜的克萊爾，它根本不會長久。”

耶穌，這聽起來很好。帶我去主，我太小了對這項工作。

“你可以指望它。我永遠不會放棄你到自己的設備。永遠不會。如果旅程看起來太累了，就更依靠我了。”

“我的新娘，依靠我。我會支持你並在必要時帶你。我對你的愛永無止境，我來了。”